

## Errata do Guia do Vestibulando 2

**No guia do Vestibulando (na página 05) onde lê-se:**

### **Teatro (Licenciatura)**

Local: Florianópolis – Vagas: 40 (vespertino e noturno) – Duração: 4 anos e 6 meses

***Leia-se:***

### **Teatro (Licenciatura)**

Local: Florianópolis – Vagas: 40 (**matutino** e vespertino) – Duração: 4 anos e 6 meses

**No guia do Vestibulando (na página 08) onde lê-se:**

### **Química (Licenciatura)**

Local: Joinville – Vagas: 40 (matutino e vespertino) – Duração: 4 anos

***Leia-se:***

### **Química (Licenciatura)**

Local: Joinville – Vagas: 40 (**matutino**) – Duração: 4 anos